

Vitomax GOLD для собак
(краплі інсектоакарицидні для зовнішнього застосування)
листівка-вкладка

Опис

Масляниста рідина від жовтуватого до червоно - коричневого кольору.

Склад

1 мл препарату містить діючу речовину:

фентіон - 200,0 мг.

Допоміжні речовини: 1,2-пропіленгліколь, гліцерин, спирт ізопропіловий.

Фармакологічні властивості

ATCvet QP53A, ектопаразитоциди, інсектициди і репеленти (QP53AF07, фентіон)

Фентіон – інсектицид групи тіофосфорорганічних сполук, механізм дії полягає у блокуванні ферменту ацетилхолінестерази у синапсах ЦНС паразита, що призводить до його загибелі. Фентіон погано проникає через гематоенцефалічний бар'єр теплокровних тварин, але при зовнішньому застосуванні всмоктується через шкіру і проникає у кров. Кровосисні паразити гинуть через попадання у їх організм фентіону з кров'ю тварин.

Застосування

Лікування та профілактика собак при ураженні ектопаразитами: блохами (*Stenopcephalides canis*), вошами (*Linognathides spp.*), кліщами (*Demodex canis*, *Otodectes cynotis*), волосоїдами (*Trichodectes canis*), чутливими до фентіону.

Дозування

Препарат застосовується зовнішньо, шляхом нанесення на шкіру тварини у ділянці холки та вздовж хребта, у дозах:

- собаки, масою тіла від 3 до 10 кг – 1 піпетка по 0,5 мл препарату;
- собаки, масою тіла від 10 до 20 кг – 2 піпетки по 0,5 мл або 1 піпетка по 1 мл препарату;
- собаки, масою тіла від 20 до 30 кг – 3 піпетки по 0,5 мл;

- собаки, масою тіла від 30 до 50 кг – 2 піпетки по 1 мл препарату;
 - собаки, масою тіла понад 50 кг – 3 піпетки по 1 мл препарату.
- Препарат забезпечує захист від ектопаразитів протягом місяця (30 днів).
Повторні обробки тварин через 3 – 4 тижні.

Протипоказання

Підвищена чутливість до фентіону!

Не застосовувати цуценятам до 4-х місячного віку та масою тіла до 3 кг!

Не застосовувати ослабленим, хворим та виснаженим тваринам!

Застереження

Не застосовувати препарат вагітним тваринам за тиждень до родів!

У чутливих тварин після обробки можливі ускладнення (слинотеча, неспокій), які швидко проходять. При алергічних ускладненнях (висипання на шкірі, свербіж та набряки) рекомендують десенсибілізуючу терапію. Антитод - атропіну сульфат.

Особи, які працюють з препаратом, повинні дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.

При випадковому попаданні препарату на шкіру, слизові оболонки, в очі необхідно ретельно промити їх проточною водою.

Обробку тварин необхідно проводити у гумових рукавицях, на відкритому повітрі або у добре вентиляваному приміщенні.

Не гладити тварину протягом 3 днів після обробки препаратом.

Форма випуску

Полімерні ампули-крапельниці або флакони-піпетки по 0,5 та 1,0 мл.

Вторинна улаковка - картонна коробка.

Зберігання

Темне, недоступне для дітей, місце при температурі від 5 до 25 °С.

Термін придатності – 18 місяців.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення:

ТОВ "Торгівельно-виробнича компанія

"Лайф-Груп" (Україна)

61033, м. Харків, пр. Гагаріна, 201.

Виробник готового продукту:

ТОВ "Ветсинтез" (Україна)

61001, м. Харків, вул. Смольна, 30.